
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
  Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13  червня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 70 проєктів рішень.
Прийнято 69 проєктів рішень, серед яких: про погодження проєкту рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет
Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік»; про організацію
роботи найпростіших укриттів у закладах освіти міста Кропивницького; про
затвердження Порядку організації  проведення управлінням молоді та спорту
Кропивницької міської ради громадських і тимчасових робіт для учнівської та
студентської  молоді  у  вільний  від  занять  час  у  новій  редакції;  про
встановлення  інформаційної  дошки;  про  затвердження  переліку  ОСББ  на
часткове  відшкодування  вартості  придбаного  незалежного  джерела
електричної  енергії  (генератора);  про  заходи  щодо  підготовки  міського
господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 року тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо  соціальної
підтримки  населення  та  надання  одноразової  адресної  грошової  допомоги
мешканцям міста Кропивницького для вирішення соціально-побутових питань,
підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, розглянуто низку
питань,  які  підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,  щодо
соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території
м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та містобудування.

13 червня заступник міського  голови з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  провів апаратну  нараду  із  заступниками
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради,  керівниками
виконавчих органів міської  ради,  комунальних підприємств та запрошеними
особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх  на  питаннях:  проведення
перевірки сховищ цивільного захисту та найпростіших укриттів на території
міста та вжиття відповідних заходів для покращення стану справ; забезпечення
життєдіяльності  міста  (ремонт  вулично-дорожньої  мережі,  благоустрій,
ліквідація  несанкціонованих  сміттєзвалищ,  забезпечення  водопостачанням
мікрорайону  Завадівка,  придбання   додатково   транспорту   для   перевезення
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пасажирів по місту тощо), облаштування Алей почесних воїнських поховань на
Рівнянському та Далекосхідному кладовищах.

Керівникам виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств
були надані відповідні доручення.

13  червня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті  питання:  про  стан  роботи  таборівок  влітку  2023  року;
про участь педагогів-організаторів в організації громадських робіт для молоді
влітку 2023 року, встановлення графіка; про стан ремонтних робіт в дитячо-
юнацьких  клубах  у  червні;  про  результати  перевірки  працівниками
Головного  управління  ДСНС  у  Кіровоградській  області  доступності  до
захисних  споруд,  укриттів  для  вихованців  ДЮКів;  про  оновлення
інформаційних  стендів  в  ДЮКах;  про  надання  звітної  документації  щодо
результатів роботи у 2022/2023 навчальному році.

13  червня у  приміщенні  міської  ради відбулася  зустріч  з  головами
об’єднань  співвласників  багатоквартирних  житлових  будинків
міста  Кропивницького щодо обговорення питань з  реалізації  ряду галузевих
програм та ремонту будинків і прибудинкових територій.

Участь брали: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Олександр  Вергун,  голови  постійних  комісій  міської  ради
Василь  Рубан,  Дмитро  Бірець,  начальник  Головного  управління  житлово-
комунального господарства Віктор Кухаренко, заступник начальника Головного
управління  житлово-комунального  господарства  Тетяна  Савченко,
представники ТОВ  «Екостайл»,  ППО  Кіровоградське  ВКГ  ОКВП  «Дніпро-
Кіровоград»,  управління  земельних  відносин  та  охорони  навколишнього
природного середовища.

Розглянуті  питання:  про  створення  реєстру  відкритих  даних,  заявок,
поданих на участь у Програмі спільного фінансування та підтримки об’єднань
співвласників  багатоквартирних житлових будинків  у  місті  Кропивницькому,
затвердженої  рішенням  міської  ради  від  05  червня  2018  року  №  1719
(зі змінами), та їх виконання; про внесення змін до зазначеної Програми тощо.

За результатами зустрічі були надані відповідні доручення.
Наступну зустріч заплановано на 04 липня 2023 року.

13 червня під  головуванням заступника  голови районної  у  місті  ради
Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії  при виконавчому
комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 11 адміністративних справ  та винесено відповідні  рішення:
про накладення штрафів на 3 осіб; про винесення усного зауваження 6 особам;
про закриття за відсутністю складу адміністративного правопорушення 2 справ.
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Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З 11 по 13 червня  на стадіоні «Зірка» міста Кропивницького проходив
чемпіонат  України  з  легкої  атлетики  серед  юнаків  та  дівчат
2008-2009 років народження та молодших.

Участь брав 531 спортсмен.
Від КЗ «КДЮСШ № 2» змагалися 10 вихованців.
Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Олена  та

Олександр Тесленко, Віталій Пархоменко та Тетяна Сазоненко.

13  червня відбулось  засідання  ініціативної  групи  з  підготовки
установчих  зборів  з  формування  складу  Молодіжної  ради  при  Виконавчому
комітеті  Кропивницької міської ради. Члени Молодіжної ради  VІІ скликання
при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради обговорили терміни та
умови проведення установчих зборів.

13  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 8 - літературна мозаїка «Книга кличе в світ пригод».
Бібліотекарі  провели  програму  для  відвідувачів  літнього  табору,  учнів

четвертих класів КЗ «Ліцей «Лідер». Діти ознайомилися з історію виникнення
солодощів,  долучилися  до  конкурсів,  інтелект-шоу,  вікторин,  ребусів  та
загадок;

№ 9 - безпековий інтенсив «Пес Патрон рекомендує».
Бібліотекарі  склали  «шпаргалку  безпечного  літа»  для  таборівців

КЗ «Лелеківська гімназія».
Діти вивчали основні правила безпеки, дивилися мультфільм про мінну

безпеку, розмальовували комікси з правилами відпочинку біля водойм;
центральна міська бібліотека для дітей -  книжковий драйв «Читання у

колі друзів».
Відвідувачі  читали книгу Лесі Ворониної «Таємне Товариство Боягузів»

та обговорювали вчинки головних героїв.

13  червня  у  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім.  К.  Шимановського» відбулася  інтерактивна  програма  «Українські  ігри  й
хороводи: бавимося і вчимося» для учнів КЗ «Подільська гімназія».

На  території  польської  недільної  школи  костелу  Святого  Духа
римо-католицької  церкви  міста  Кропивницького  відвідувачі  літнього  табору
вчили весняні хороводи, співали, грали на музичних інструментах та змагалися.

13 червня у музичній школі № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького
відбувся  концерт-лекція  «Українські  народні  пісні  та  їх  обробки  в
інструментальній  музиці»  за  участю викладачів  відділів  струнно-смичкових,
духових та ударних інструментів. 

Для  учнів  загальномистецьких  шкіл  міста  Кропивницького  звучали
українські народні пісні, їх обробки та твори українських композиторів.
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Питання соціально-економічного стану

Охорона здоров'я 

13  червня  начальник  управління  охорони  здоров’я
Оксана  Макарук  провела  нараду з  керівниками  закладів  охорони  здоров'я
комунальної  власності  міста  Кропивницького  щодо  результатів  перевірки
тимчасових укриттів.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Ситуація на споживчому ринку

13  червня  представниками  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
спільно  з  Кропивницьким  міським  управлінням  Держпродспоживслужби  в
Кіровоградській  області  проведено  обстеження  продовольчого  складу
гуманітарної допомоги по вул. Ельворті, 2. 

За  результатами  обстеження  доведена  інформація  щодо  дотримання
вимог  розпорядження  начальника  Кіровоградської  обласної  військової
адміністації від 09 травня 2023 року № 498-р "Про проведення профілактичних
заходів  з  інфекційних  захворювань,  харчових  продуктів"  особам,
відповідальним за зберігання харчової продукції .

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                                      Михайло БЄЖАН

Марина Клева 35 83 89
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